各位

会社名:株式会社パリミキホールディングス 代表者名:代表取締役社長 澤田 将広

(コード:7455 東証スタンダード)

問合わせ先:執行役員 CFO 柳沼 雅紀

(TEL. 0 3 - 6 4 3 2 - 0 7 3 2)

(訂正・数値データ訂正) 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025 年 5 月 14 日付にて公表いたしました「2025 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも修正がありましたので、訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線_を付しております。

記

1. 訂正内容と理由

提出会社の個別決算において、修正すべき箇所があったため訂正いたしました。 なお、連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正箇所

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2025年3月期の個別業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

以上

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2025年3月期の個別業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(1)個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	1, 525	2. 4	<u>85</u>	<u>9. 0</u>	<u>△65</u>	_	<u>△345</u>	_
2024年3月期	1, 489	△1.3	78	△38.6	△196	_	△288	_

	1株当たり	潜在株式調整後		
	当期純利益	1株当たり当期純利益		
	円銭	円銭		
2025年3月期	<u>△6. 74</u>	_		
2024年3月期	△5. 66	_		

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円 銭	
2025年3月期	<u>30, 501</u>	<u>28, 807</u>	<u>94. 4</u>	<u>559. 09</u>	
2024年3月期	31, 721	28, 390	88. 9	551. 40	

(参考) 自己資本 2025年3月期 <u>28,807</u>百万円 2024年3月期 28,209百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2025年3月期の個別業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(1)個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	1, 525	2. 4	<u>79</u>	<u>1. 6</u>	<u>∆71</u>	_	<u>△163</u>	_
2024年3月期	1, 489	△1.3	78	△38.6	△196	_	△288	_

	1株当たり	潜在株式調整後		
	当期純利益	1株当たり当期純利益		
	円銭	円 銭		
2025年3月期	△2. 99	_		
2024年3月期	△5. 66	_		

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円 銭	
2025年3月期	<u>30, 477</u>	<u>28, 943</u>	<u>95. 0</u>	<u>513. 20</u>	
2024年3月期	31, 721	28, 390	88. 9	551. 40	

(参考) 自己資本 2025年3月期 28,943百万円 2024年3月期 28,209百万円